

三居舞蹈队获中央电视台“老年福”春晚邀请参加海选

本报讯(记者 林媛媛)

甸柳第三社区“悦舞飞扬”老年民舞队(原风铃老年舞蹈队),队员年龄均在60周岁以上。为了热爱的舞蹈艺术,她们常年坚持艰苦的训练,多次代表甸柳第三社区参加市区及电视台的文艺演出。近日,队长姚美华接到来自中央电视台“老年福”春晚节目组邀请,参加了全国中老年春节联欢晚会的节目海选,演出获得了来自中央电视台专业人士的好评。这是甸柳第三社区首支参选央视春晚的队伍,代表了甸柳第三社区中老年文体队伍高昂的精气神儿和杰出的舞蹈技艺。

队长姚美华表示,要从自身做起,从队伍管理做起,不仅要为社区增更多光,添更多彩,还要鼓励更多中老年人从家中“走出去”,走出幸福银龄梦。



吉祥苑社区手机班开课

本报讯(记者 林媛媛)

为使老人也能享受移动互联网带来的乐趣,吉祥苑社区于2017年下半年开设了智能手机培训班,辅导老年居民学习使用微信、支付宝、智能交通、收发红包、短信等智能手机的多款应用。7月9日下午两点,吉祥苑社区智能手机培训班第一期在社区活动室热闹开课。

课堂上,手机班韩老师拿起手机,耐心地为居民演示操作发短信步骤、发微信的步骤等基本操作。活动室里,老人们也个个拿着手机,兴致勃勃地摸索着。大家在一起除了学习如何用手机上网外,还丰富了自己的老年生活。



甸柳第三社区 免费形意拳培训班开班

本报讯(记者 林媛媛)

为了贯彻落实《全民健身条例》,全面开展全民健身活动,充分发挥传统武术的优势,引导广大居民进行科学有效的武术健身活动,甸柳第三社区“聘形意拳第八代传人为社区全民健身活动武术教练暨开班仪式”于9月6日下午3:00召开,社区免费

形意拳培训班今起正式开课。

仪式上,甸柳第三社区党委书记、居委会主任万红霞为孙继伟先生颁发聘书,并开展了首堂课的教学。首堂课教学内容涵盖了形意拳的起源和简介,孙教练现场为学员演示基本拳法和套路,赢得了到场学员阵阵掌声。



甸柳四居 开展法律、消防宣传活动

本报讯(记者 林媛媛)

近日,甸柳四居组织观看了一段关于火灾的短视频,视频上播放的是咱济南发生的几起火灾案例,以及近期对于济南高楼大厦、企业等单位消防系统排查的结果。火灾案例触目惊心,排查结果让人不安。楼道消防栓没有水,楼道消防通道堵塞,高层防火设施损坏无法使用,小区消防通道停满了车,那些我们不以为意的小事,却成了造成重大安全隐患的导火索。经过排查消防设施不符合标准的企业名单数目惊人,许多大企业也包含在内。社区将把视频放在社区内大屏幕上滚动播放,安全无小事,警钟长



鸣,提高居民的安全防火意识和事故警惕性。

8月25日是全国第一个残疾预防日,为推进残疾预防工作,扎实普及推广残疾预防的核心知识,甸柳四居大力开展宣传工作。通过分发残疾预防知识宣传单,宣传栏滚动播出宣传口号等方式普及知识。让居民了解有计划地实行免疫接种、优生优育、早期筛查的重要性,以及如何合理膳食才更健康,哪些行为对身体有害,在生活中遇到意外如何处理等等。

残疾风险伴随每个人,残疾预防与每个人健康、家庭幸福息息相关。尽早开展康复,

提高预防意识,减少身边的残疾人。爱护无障碍设施,主动为残疾人提供便利,是我们每个公民应尽的责任和义务。

为助力文明城市创建工作,8月29日上午,甸柳第四社区在二楼活动室开展了侨法知识宣传活动,通过现场对侨法知识的宣传和讲解,进一步提高了社区居民对侨务法律法规的认识和理解,营造了全社区知侨法、懂侨法、守侨法的良好氛围,为今后在工作中贯彻落实侨务法规,建设和谐社区及搞好侨务工作打下坚实基础。同时也进一步提升了广大社区居民对创城工作的知晓率、参与率、支持率。